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V. évfolyam.

Előfizetési díj helyben:
Egész évro 10 kor Ül’, 
ligy hóra . . -- „ :m .
Egy hétre . — . 'üi ,

-Mi-
Vidékre postai szétküldéssel
Egész évre . . 14 kor
Kél évre .... T 

-Mi-
Egyes szóm ... 4 tiller.___________________

Kiadja a marosvásárhelyl függetlenségt és 48-as párt 
támogatásával

a „6 Z É K E U Y 5 É Q" lapkiadóvállaiai.

45. szám. Mt tosvasárhcly, 1902. február 23. vnsáruap.
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Szorkosztösóg ós kiadóhivatal 
Főtér 7. seám alatt.

“viC-

* Hid«;tósf k D ezra. 8 tlílór,
* iparosok és kereskedők kod

vo/előnyben rószosülnek.
-Sfc-

NyiIttóv soronként 44) fill.

Felelős szerkesztő :
SZ. SZAKÍTS PÉTER.

Szerkesztőség és kiadóhivatal telefonja 101. sz.
hirdetési- és nyílttéri dijak előre fizetendők.

Városunk ügyei.
A tegnap tartott városi közgyűlés 

kimondotta, hogy az általános tisztuji- 
tást márezius hó 8-án tartja meg.

A távolból szemlélve az ügyet, nem • 
látunk abban semmi különöst, bogy ! 
városunk restauráezió előtt áll, hiszen ; 
ez igy van az ország többi városaiban 
is. De nálunk ez mégis nagy eseményt 
jelent.

Hiszen a múltban való szomorú ta­
pasztalataink egészen siralmas képet 
rajzolnak élőnkbe.

Tudjuk nagyon jól, hogy városunk 
ügyeinek vezetésére állított férfiak kö­
zül akadtak olyanok is, kiknek sze­
meik előtt nem minden tekintetben a 
városi polgárok ügyeinek önzetlen szol­
gálata lebegett, hanem az, hogy mi­
ként furakodjanak a kormányhatalom 
politikai uszályhordozói közé.

3 midőn ezt megírjuk, nem kívánjuk 
vele azokat a kötelességüket tudó és 
teljesítő férfiakat érinteni, kiknek csak 
a becsületes munka és szorgalom volt 
osztályrészük.

Elismerjük, hogy vannak a tanács 
tisztikarában derék, munkás emberek 
is, de vannak igen sokan politikusok 
is közöttük és pedig olyan politikusok, 
kik előtt — mint említettük a városi 
polgárok ügyes-bajai eltörpülnek a ma­
gas politikájuk előtt

Pedig ez hiba, még pedig súlyos és 
nagy hiba, mert mi úgy szerelmik is­
merni városunk vezető férfi ait, mint a 
kik előtt nem lebegnek más czélok, 
mint a város ügyeinek pártatlan és 
igazságos vezetése.

De, hogy ez a múltban nem igy 
tolt, arra szomorú tapasztalatok taní­
tottak meg minket.

És hogy a városi ügyek vezetése 
nem volt egységes és egészséges, arra

még szomorúbb tapasztalatok tanítot­
tak meg.

E lapok hasábjain — ugyszólva 
hosszú ideig napirenden volt azoknak 
a beteges állapotoknak a fejtegetése, me­
lyek városunkat az adósságok —• majd­
nem a bukás örvényébe hajtották.

Azok a hosszú tárgyalások, melyek 
a városi közgyűléseken a módokat ke­
resték a hínárból való kieviczkéléshez, 
bizonyára nem azt documcntálták, hogy 
városunk vezetése olyan kezekbe volt 
a múltban, melyek megnyugvást nyújt­
hattak volna a jelenre és nyújthatná­
nak a jövőre.

Most ismét a város polgárai kezébe 
tétetik az egyes tisztviselői állások 
betöltése. Kérjük azokat, kik hivatva 
vannak dönteni az állások betöltésére, 
hogy gondolják meg jól feladatukat, 
vessenek egy pillantást városunk nehéz 
és zilált helyzetére és állítsanak olyan 
egyéneket a város ügyeinek élére, kik 
hivatásuknak teljes tudatában lesznek 
és a kikről meg vannak győződve, 
hogy nem lesznek a politikai hullámok 
vak eszközei.

(+)

Városi közgyűlés.
A törvényhatóság első rendes közgyűlését 

1902-ik évben tegnap délután tartotta meg 
a főispán elnöklete alatt. Nyugodt hangulat 
között nyitotta meg a gyűlést Sándor főis­
pán s megnyitójában előre felhívta a tör­
vényhatóság figyelmét a tárgysorozat egyes 
pontjaira. A tövvényezikkek kihirdetése után 
felolvastatott a ni. kir. boliigyministernek az 
1902. évi költségelőirányzatra tett észrevé­
tele« leirata, melyet a közgyűlés röviden 
tudomásul vett. Ezután megint egy belügy- 
ministeri leirat olvastatott fel. Ez liedőházi 
János azon felebbezését tárgyalja, melyben 
az volt elmondva, hogy az újonnan megvá­
lasztott törvh. bízottá, tagok törvényellene­
sen lettek közgyűlésre összehív» a mi­

niszter semmi törvénytelenséget nem lát 
ebben. (Csodálkozunk!)

A 4-ik pont volt a városi közigazgatási 
bizottság 5 tagjának titkos szavazat utján 
leendő megválasztása. Uj tagok lettek: Csiky 
Gergely, Gáspár Antal, Bodolla Ferencz 
Bürger Albert és Fenyvesi Soma.

A városi tisztujitást a főispán és az ál­
landó választmány előterjesztése folytán 
márezius hó 8-ikára tűzték ki.

A polgármesteri jelentést a közigazgatás 
állásáról egyszerűen tudomásul vette a köz­
gyűlés.

Sokan fölszólaltak a következő pontnál: 
Udvarhely vármegye közönségének a mi- 
nistereluökhöz intézett felirata a székely 
jelzálog hitelintézet létesítése iránt. A köz­
gyűlés pártoló ajánlattal csatlakozik a 
felirathoz Tauszik indítványára azzal a 
hozzáadással, hogy biztositassék a kormány 
által ezen pénzintézetnek az illeték men­
tesség.

Szintén vita tárgyát képezte a városi 
téglagyárban a téglának accordban leendő 
előállítása. Végül abban állapodott meg a 
törvényhatóság, hogy a téglát accordban 
készítteti és egy felügyelő bizottságot kül­
dött ki.

A vámtarifa kidolgozására egy bizottság 
kiküldetett.

A Baromvásár-utezában építendő községi 
iskola dolga végképpen eldőlt. Tavaszszal 
hozzá kezdenek az építéshez a tanítótestü­
let kívánalmainak lehető figyelembe vételé­
vel.

Az államvasutak vízgyűjtő telepéhez 
szükséges területet a törvényhatóság 1000 
koronáért engedte át a máv-nak.

A közgyü-lés a közmühely tervét örömmel 
üdvözöli s ingyen telket ajánlott fel e czélra.

Az utolsó ponttal kapcsolatosan Szakáts 
Péter kérdést tesz, hogy miért nem terjesz­
tették elő a helyi tűzoltó egylet beadványát, 
melyben a tűzoltók házának kibővítésére 
felhasznált tégla árának elengedését kéri. 
Polgármester bejelenti, hogy az idő rövid­
sége miatt nem volt előkészíthető « igy a 
jövő közgyűlésen fogja előterjeszteni.

Több kisebb és nem annyira fontos tárgy 
lepergetésc után a közgyűlés késő este 
ért véget.

Uj czípéöz üzlet
Kiss József czipészt, ki Budapesten mértani szabászatot végzett, 
sebb kivitelben készülnek. A t. közönség további 

pártfogását kérve, maradok kész szolgálattal

Vau szerencsém szives tudomására hozni, úgy a helyi, mint a 
idóki közönségnek, liogv az Eötvös-utcz.a 17. szám alatt levő

«Sí., folyó évi márezius hó 1-tól
SzentflySrgy-utcza 18. szám alá (a rét. leányisko­
lával szembe) helyezem át. Továbbá tudomásukra hozom, hogy 
társul veszem. Minden e szakba vágó munkák a legizlése-
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Oroszország lázong.
— A lelkes Ifjúság. j

A. legautokratikusabb országban, Orosz- : 
országban a legszabadságszeretőbb az if­
júság. Bárhova nézünk a nagy világban, ; 
mindoufiít koravén ifjúságot látunk járni a i 
középszerűség országtitján. Húszéves kon- : 
zervativokkal, alkalmazkodókkal, gerinczto- | 
lenekkel van tele az egész világ. Csak az 
Észak nagy birodalmában pezseg még igazi 
szabadságszerető vér az ifjúságban. Nincs 
megoszolva ez az ifjúság, hanem a főne­
mes gyermeke együtt küzd a muzsik g.\ el­
mekével a zsarnokság ellen.

Most is az a hir érkezik Pétervárról, 
hogy az ifjúság ismét forrong. A diákok 
nagy tüntető körmenetet terveznek Péter- 
várott, melyen a diákságon kivid a mun­
kások küldöttségei s az előkelő társaság 
radikális gondolkodású tagjai is részt vesznek. 
Pétervárott e őzéiből proklamácziókat bo­
csátanak ki a néphez és az iratokat a nép- 
számláló ivekkel együtt házhoz szállítják. 
Pétervárott ugyanis most folyik a népszám­
lálás s a népszámláló biztosok közt nagyon 
sok hive van a diákok mozgalmának. Hang­
versenyeken és színházakban a karzatról 
czédulákat dobálnak a földszintre s a pá­
holyokba, és e cédulák is a proklamáczió 
szövegét tartalmazzák.

Az egyetemi professzorok nem avatkoz- , 
nak a dologba, mórt nincsenek megelégeve 
a miniszterek szervezeti szabályzatával, 
mely a diákok politikai cselekedetei fölött 
való felügyeletet reájuk hárítja. E hónap 
11-én és 12-én száznál több munkást és 
40 diákot tartóztatott le a rendőrség. Az 
elfogottak közt van Zeretolli herczeg is, a : 
diákság vezetője s a diálrgyülések lánglelkü 
szónoka. Kievben is nagyban mozgolódik 
a diákság és február hónap elseje óta 
nem jár az előadásokra. Lembergből 
Írják nekünk wagánjelentések alapján, 
hogy Kievben néhány nap óta forra­
dalmi tüntetések vannak. Hir szerint a 
mozgalmat a diákság kezdte. A tanulók 
forradalmi dalokat énekelve, bejárták a 
várost vörös zászlóval, amelyen ez volt a 
felírás :

— Le az abszolitizmussal! Éljen a sza­
badság !

A tüntetők és a csendőrség közt az ut- 
czákon véres harcz folyt. Este kocsin járták 
be a várost a diákok s azt kiáltozták :

— Ycszszenek a Romanowok!

Dr. Szász Károlynak
Helyt.

A „Székely Lapok" folyó hó lti-iki szá­
mában azt irja ön, hogy ellenem az adatok 
mind a kezei között vannak s jövőbeni 
magunk tartásától függ, hogy mikor adja 
közre. Hogy többes szám alatt kiket ért, 
azt nem tudom, mert idáig csak rólam 
szólt a nóta. Jövőre azonban ugylátszik, 
hogy többen leszünk.

Megvallom, ogy igen tisztelt barátomnak 
megígértem, hogy e rám nézve gyanúsító 
czikkre nem válaszolok. De még azt is 

amennyiben lehet

a múlt sérelmeiért igyekezni fogok — bi­
zonyos tekintetekből valamelyes enyhe 
megoldást keresni.

I)e megbocsásson hz én tiszteit barátom, 
mikor azt ívják valakiről, hogy „az adatok 
kezeim között vannak s csak magad tar­
tásától függ, hogy mikor adjam közre", 
hogy ekkor én visszahúzódjam minden ember 
előt t, ez gyanús volna.

Engedőimet kérek, én ogy meglehetős 
nagy családnak vagyok a leje, kinek háta 
mögött vagy öt gyermek áll és ha egyebet 
nem. tie becsületet kell hogy hagyjak ma­
gam után.

S ha becsületemre támad valaki, úgy 
azt minden eszközzel meg kell védelmeznem.

Ha hibás vagyok, úgy essem el, mint 
becstelen. Legalább elvettem a megél dó­
méit büntetést.

Azért ki a fórumra Szász Károly! Elő 
azokkal a bizonyítékokkal! Hadd lássa és 
olvassa a nagy közönség, hol és mikor 
csaltam, loptam, sikkasztottam ? Kinek okoz­
tam kárt? Kin élődtem?

Ígérem azt is, hogy a mennyiben csak 
lehet, szolgálni fogok én is egy és más 
históriával, ha nem fog igazat mondani.

Azért tehát előre !
Petri Zsigmond.

Marosvásárhely, 1902 február 52.

Basskeii a -föéS'pátnt itsstieíe*
táré. A helyi szabadelvű párt Sándor 
János főispán tiszteletére ma este László 
György vendéglőjében bankettet ad.

Kegydíj. Annak idején megírtuk, 
hogy a gazd. és pénzügyi szakbizottság 
Holczcr Gyuláimnak évi kegydijat ajánlott 
meg. A tegnap tartott közgyűlésen ezen 
véleményt elvetették s ogyszersmindenkorra 
a kérelmezőnek segélyt szavazott meg.

Btutuiink fenntartására vo­
natkozó ajánlatok közül, mint a legolcsób­
bat a Koós Testvérekét fogadta ol az ille­
tékes forum. A kutak jó karban tartására 
e helyen is felhívjuk a vállalkozók figyel­
mét, mivel ez egyrészt hozzátartozik egész- 

! ségügyünkhöz is.
— Gyermeki szeretet. Nagyvá­

radról írják a következő esetet: A biharme- 
gyei közkórházban meghalt a minap egy 
Bogoli György nevű czigányvölgyi iparos- 
ember. Halálát először József nevű fia tudta 
meg, aki Nagyváradon inaskodik. Megteleg- 
rafálta a szomorú hirt édes anyjának Czi- 
gáuyvölgyre. Az anyja betegen feküdt s 
epedre várta, leste a iiirt Nagyváradról. A 
táviratot a házigazdája vette át, aki meg 
akarta kimúlni a beteget a nagy izgalomtól, 
tehát zsebredugta a tolegrammot. Meglátta 
ezt Bogoli másik kis fia, a kilcnczéves Pista, 
aki megkérdezte a házigazdát.

Miért nem adja át édes anyámnak, a 
mit a postás hozott ?

■— Csitt fiacskám mondta a gazda. 
Nem szabad, hogy ezt édes anyád megtudja.

— Micsodát?
— Hogy meghalt az apád ..
A fiúcska egy szót sem szólt, eltűnt az 

udvar végében, később találták meg - halva.

Kezében tartotta apjának otthon maradt 
orvosságás üvegét, .1 miben móregtartalmu 
medicina volt. A fiúcska nem bírta elviselni 
apja halálát és megitta n mérget. Az édes 
anyja most is élet-halál közt lebeg és init- 
sem tud családja tragédiájáról.

Állat az emberben. Kudity 
Szvetnzár n.-becskereki lakó;; rég ostromolta 
szereimével Nekárits Ánkát, ki azonban 
mitsem akart tudni a legényről. Valahány­
szor találkoztak az utczáu, a szerelmes 
legény mindig azzal fenyegette az állhata­
tos menyecskét, hogy megfogja ölni, ha 
nem teljesiti kérését. Áuka még erre sem 
hallgatott. Tegnap este egy Képtelen ut- 
czábau ismét találkoztak és Kudity látva, 
hogy egyedül vannak ■ a vadállat ösztö­
nével rohanta meg a nőt. A megrémült 
asszony segélyért kiáltott, mire a foldüüödt 
egény botjával két ütést mért annak fejére, 
hogy eszméletlenül összerogyott. Kudity a 
tett elkövetése után megszökött, a rendőr­
ség azonban a legszélesebb nyomozást ren­
delte el ellene.

Äpayyil kosok. Borzalmas gyil­
kosságról ad hirt tudósítónk. Kissodán tör­
tént ugyanis az este, hogy Degáu Ilia 00 
éves jómódú gazdát saját három fia: Jóa, 
György és József meggyilkolta. György 
előbb egy fej zévol ketté hasította az agg 
ember koponyáját, a másik két testvér ez­
alatt 40 sebet ejtett az apa testén. A há­
rom embertelen vadállat azért akarta eltenni 
láb alól az öreget, hogy vagyonát meg- 
kaparithassák. Az öreg állítólag tízezer 

I koronára volt biztosítva és a biztosítási 
! díjra fájt a foguk. Az apagyilkosokat le- 
j tartóztatta a esandőrség.
I — Szerzetes és apácza. Zág- 
! rabi jelentések szerint Don Ivó, ogy görög 
1 vallása pap megszökött egy apáczával. Az 
1 illető pap már néhány év előtt került Der- 
I nisből (Dalmáczia) — a hol, mint később 
; kiderült, bizonyos szabálytalanságokat köve- 
! tett el — Zágrábba s ott eleinte újságot 
! akart alapítani, a mely tervei szerint, a 
! katholikus és orthodox vallás egyesülését 
: akarta propagálni. Majd egy krelikáli»
! népbank érdekében fejtett ki széleskörű 
. akcziót. mi által megnyerte Posilovics ór- 
■ sek kegyét, a ki ezért örökös állást bizto- 
; silóit neki valamelyik egyházi intézetnél.
! Ott beleszeretett Vilauda nővérbe és miután 

egyesült erővel eladták az intézet teheneit, 
faképnél hagyták az érseket és a horvát 

i fővárosból Amerika felé vették utjokat, a 
hol — hir szerint — a horvát kivándorlot- 
tak között egy uj vallás eszméit száudé- 

1 koznak terjeszteni.
Párbajozó gyermekek Spa- 

nyolovszágban történt. Cuenza vidékén, Va­
lova községben, két 1 i éves fiú, Antonio 
Gonzales és Petro Rivas, a kik ketten 
udvaroltak ogy 12 éves leánynak, gyakran 
összevesztek a közös ideálért. Végre a 
napokban elhatározták, hogy élethalál har- 

1 ezot vívnak egymással szerelmük tárgyáért.
Fegyverül kést választottak. A párviadal a 

1 község közelében levő ligetben ment végbe, 
még pedig tanuk nélkül. A két gyerek állati 

; didivel rontott egymásnak s pár másodperei 
múlva a kis Antonio halva rogyott össze. 

! Ellenfele szivén szúrta. A fiatal gyilkos ritka 
lelkinyugalommal maga jelentette fel az 
esetet a hatóságnál.
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Közönség köréből.
Tekintetes szerkesztőség!*)

Miután a Székelység hasábjain eljárá­
som több alkalommal bírálat tárgyává té­
tetett és főkóp ennek tulajdonítom, hogy 
a f. hó 21 én megtartott törvényható­
sági bizottsági közgyűlésen a legvehemen- 
sebben elítéltetett; nem annyira eljárásom 
igazolására — mert igazolás szükségét fenn­
forogni nem látom - mint inkább a nagy 
közönség, különösen pedig a töt vény ható 
sági bizottsági tag arak tájékoztatására 
kérem soraimnak szives közzétételei.

Én Marosvásárhely sz. kir. város közön­
ségével a vámjavadalmakra kötött szerző­
désemben foglaltaknak a mai napig min­
denbon eleget tettem, az abban reám rótt 
kötelezettségeket betartom, de viszont szer­
ződésileg biztosított jogaimat is gyakorolom 
helyesen és főkópen igazságosan és azt az 
#lább következőkben minden részrehajlás 
nélkül igazságosan gondolkodó, higgadt, 
megfontolásu ember kell, hogy elismerje.

Többször panaszoltatok hogy a fás 
székelyektől az eddigi szokástól eltérően 
10 kr, helyett 20 kr. vámdijat szedek; 
beismerem, igaz, de a szedés igazságos is 
mert én nem szokás, hanem díjszabási jogot 
gyakorolok. Ugyanis a díjszabás a követ­
kezőleg intézkedik :

Az 1871 év május elsején jóváhagyott 
favám szedési szabályrendelet c) pontja 
I1/2 köbméternél többet nem szállító szekér- 
utáu előír 0 kr. favámot.

Az 1871. év Deczember 30-án jóváha­
gyott szabályrendelet 7-ik pontjának 3-ik 
bekezdése mely pont az élelmi és háztar­
tási ezikkeket tárgyalja, már pedig a 
tűzifa feltétlenül háztartási czikk, előír 10 
kr. behozatali vámot.

Az 1893. junius 21-én jóváhagyott köve­
zetvám szedési szabályrendelet . §-áuak 
3. pontja előír minden vonó marháért 5 
krt, tehát két vonó marháért 10 krt.

A végeredmény tehát
favám ... 5 kr.,
behozatali vám 10 kr., 
kövezetvám . 10 kr.
Összesen tehát 25 kr.

Ezzel szemben többször az hozatott fel, 
hogy ha a fától favám szedetett, hogy 
szedhető ugyanattól a iától behozatali vám 
is. Ennek több oka van, 1-ször: mert kü­
lön van favám és külön behozatali vám 
szabályrendelet. 2-szor pedig, mert aján­
latom külön tétetett favámra és külön be­
hozatali vámra, de hogy a példa annál vi­
lágosabb legyen, előállhatott volna az az 
eset, hogy más vállalkozó kezeli a favámot 
ée más a behozatali vámot. Kötelezhető va­
gyok-e én, hogy Márko Zsigwoud fás szé­
kelytől, azért, mert ő a favámkezelőnél a 
favámot megfizette, behozatali vámot ne 
szedjek, vagy vicze vorsa kötelezhető egy 
második személy favámbérlő, hogy ne szed­
jen favámot, mert éli már a behozatali 
vámot megszedtem, igaz-e, hogy ez abszurd 
kiváltság.

) Dick Péter hozzánk beadott levőiéi szószorlnt 
hozzuk egyelőre minden kommentár nélkül

Éppen ily jogosan fizettettem a kövezet­
vámot a vásárokról hazatérő helyi iparosok­
kal. Ez esetben minden eommentár nélkül 
hivatkozom az 1893. év június hó 21-én 
jóváhagyott kövezetvám szedési szabályren­
delet 2-ik bekezdésére, mely szóról-szóra 
a következőket tartalmazza:

„Midőn azonban terhelt szekereikkel a 
városi határon kívüli vidékről a városba 
jönnek: kötelesek a dijszabályzati illetéket 
nem csak az esetleges idegen fuvarok, ha­
nem saját szekereik után is megfizetni.“

Volt még más a kereskedők részéről, 
ezukor, élesztő és más élelmi czikk meg- 
váinolásáért panasz, de ezen panaszok a 
hatóság részéről, mint alaptalanok, elntasit- 
tattak.

Ebből láthatja a nagy közönség, hogy én, 
mint bérlő csak szerzett jogaimat érvénye­
sítem és egyáltalában sem én, sem közegeim 
jogbitorlást el nem követnek, sőt állítom 

1 és állításomat a hatósággal is kész vagyok 
; igazolni, hogy sok esőiben a legméltányo­

sabban járok el a közönséggel szemben, a 
mennyiben még a vámkijátszasokkal szem­
ben sem érvényesítem a törvényben bizto- : 
sitett büntető jogaimat.

Maros-Vásárhelyt, 1902. február 22-én. |
Tisztelettel ;

Dick Péter, \
vállalkozó. I

Sz : 13—902. Válni. jk.

A inarosvásárltelyi „Temetkezési Nagy- 
Egylet“ választmánya határozatikig kimondja, 
hogy Bartl József, Bámbó Ágnes férj. 
Dávid Dénesué; Faragó János; Gergely 
Miklós; Hajdú Róza férj. Gergely Miklósnó ; 
Harkó Márton; Jakabfi Kebi; Harkó Már­
tonná; Kiss Anna; Nagy Berta férj. Bartl 
Józsefné. Nátyi Anna férj. Gagyó Ádámné; 
Olár Ilyés; Puskás Dániel; Szabó József 
szabó; ifj.Temesvári József és Temesvári 
Zzuzsa férj. Puskás Dánielné. Tekintettel 
arra, miszerint tagjárulékaikat többszöri 
szorgalmazás daczára sem fizettek meg : az 
egyleti tagok sorából töröltetnek és 1754, 
2048, 2151, 1794, 1795, 1882, 1883, 1424, 
1755, 1787, 1840, 1912, 1328. 1943 és
1913. számú szabály könyveik megsemmi- 
sittetnek, valamint liátrálék tagjárulékaik 
leírásba hozatnak.

Ezen határozat végrehajtása végett egy­
leti pénztáritok egyidejűleg utasittatni ren­
deltetik.

A fent törölt tagok helyére uj tagok 
feltétetnek és e végből az egyleti elnök­
ségnél bármikor lehet jelentkezni.

„A Temetkezési Nagy Egylet“ választ­
mányának Marosvásárhelyt 1902. január hó 
14-én tartott üléséből.
Oroszlány István Szentgyörgyi Dénes

elnök. jegyző.

Igen, e szavak sokat jelentők lehettek, 
mert a kocsis bajusza rögtön égfelé more- 
dozett, már pedig tudjuk, hogy nála Így 
nyilatkozók minden nagy érzelem.

Nem is csalatkoztunk.
Óvakodó körpillantás után lopva csúszik 

a pinezoajtóhoz, megfogja, megrázza, s oh 
szörnyűség! A pinczeajtó egyik szárnya, 
daczára Bendefiné gondoskodásának, da­
czára a kettős zárnyikogásnak — kinyílik! 
úgy, hogy Palkó most bátran beléphet; be 
h lép, csak hogy félénken lép be ... . 
Mindegy, mégis belép, s onnan fél perez 
múlva — nagy kanoséval s lealázott bajusz- 
szal jelenik meg.

A kancsó édes ürmössul van tele.
„No, Így aztán még ma könnyen elérünk, 

akár Pestre, akár - Antverpiába !“ 
Ismételjük Palkónak Antverpia gyenge­

sége volt.
n.

Az ebédlőben, melynek a roppant szekrény 
egyetlen ócska és ide nem illő bútora — 
kétségkívül tisztos hagyomány idősb Bendefi- 
től az asztal egyik vége terítve van.

Bendefiné önérzetes nyugalommal he­
lyezi le az édes ürmöst és a pinczeknlcsot. 
Úgy látszik ő is meg van győződve, hogy 
dolgát igen jól végozé.

„Be van fogva nemzetes asszonyom“. . . 
szélt János hasonló önérzetes nyugalommal. 
Úgy látszik ő is meg van győződve, hogy 
dolgát igen jól végező.

„Ejnye, és meg nem kész az uzsona, 
pedig egy harapás nélkül fiamat sehogy 
sem ereszthetem útra. Hol leányom ? Hol 

: van Szerafin ?“

CSARNOK.
Kiábrándulás.

(Beszély)
8.

Bendefiné távoztával János azon ürügy 
alatt, mintha zsebkendőjét a kocsin feledte 
volna, lesietett, hol Palkónak sokat jelentő 
szavakat sugdosott.

„Teins asszonyom a konyhán.“
„Már megint ? Ej ej, fiam nem szereti, 

ha gazdasszonykodik. Szakácsnénak kony­
hán, menyecskének szobában a helye. Hijja 
be János.“

János mióta csínyt tett, nagyon engedel­
mes.

Szép fiatal 11Ő lépettbe két tányér étek­
kel, Öltözetéből csipkével ékesített bársony 
otthonka a legfeltűnőbb darab. Ily otthonka 
mindenkinek jól áll, Szerafinnak ellenben 
minden jól áll. Az a csipkefőkötö például 
lenyúló szalagjával, mely szabásában Stuart 
korára emlékeztet, épen úgy, mint a hét 

1 sor keleti-gyöngy nyakán, s baloldalon 
kissé főre választott czik-czak hullámzó 
barna sötét haj jól áll, nagyon jól áll. 
Járása, modora, kellemes finomságot árult 

; el. Keze fehérebb, oh sokkal fehérebb a 
porczelán tányérnál. Lába picziny, de — 
keskeny. Ajka ódesürmös. Kék szemének 

I mély sötétjét hosszú pillái árnyazzák.
Lábujjhegyen csúszik előbbre, vigyázato- 

! san mint kígyó, s pajzául mint gyermek,
I ki csínyt tesz, vagy buvóeskát játszik.
I „Leányom már megint a konyhán?“ 

„Pszt! Megcsalom férjemet!“
„Mit beszélsz ?“
„Károly szereti az oniolottet ruminál, de 

a mi együgyű szakácsnőnk rendesen elégeti. 
Egyszer igen lágy, olykor nagyon kemény. 
Nézze!,, s a süteményt büszke diadallal 
nyújtotta előbbre, „ezt én sütöttem. Ugy-c 
ói sikerült? Hm? Fog örülni!“

„Mert te készítetted? Ellenkezőleg ha 
megtudja, egy falatot sem eszik !

Főmunkatárs: Oroszlány Gábor.
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4-ik oldal. S z é ke 1 y aég.

H nj.-Yásérhelgi ev. i=ef. egyház
tulajdonát képező

íjagymaáodoni erdőségben
jutányosán becsült cser

épület fis szálfa
valamint ág és forgács kerül árverés 

utján való eladásra.
Az árverés ideje e hó 24-én (hétfő) 

8 órán kezdődik.

Kiadó boltfjelijiség.
Kossuth Lajos utcza 89. sz. alatti

bolthelyiség lakással
május 1-étől kiadó. Értekezhetni lehet 
a Gáspár Gyula ur üzletében Balázsy 
Lajossal. 4—6.

(Jjjomofbajol^ ellen!!
Kami Lapot és fia

rum- és likőr-gyárosuk Budapesten.
A?. általuk föltalált gyoimucrösitő likőrje, 

mely különféle növénygj Ókorokból van elő­
állítva, több orvos által a legjobbnak lett 
elismerve.

Milleniumi éremmel kitüntetve.
I üveg ára (Síi fillér.

kapható; SjftUSJt ŰStKÁGH
vegyeskereskedésében M.-Vásárhelyt 

Deák Ferencz-utcza 12. sz. 3- ti

Marosvásárhely, 1902. február 23. vasárnap.

Tüzi-lécz

Árlejtés! birdeümány.
Az erdélyi róm. kath. püspöki hiva­

tal 614—1902. sz. jóváhagyása folytán, 
a hodosi róm. kath. templom és tor­
nyának kijavítását 1800 korona 
erejéig engedélyezte.

Ennek alapján alulírott egyház f. 
év márczius hó 9-i napján 
d. ti. I órájára bezárólag a hely­
beli róm. kath. iskola termében

zári intól versunytárealást tart,
a hol a legkedvezőbb ajánlattevővel a 
szerződést azonnal meg is köti. Verse­
nyezni óhajtók az engedélyezett összeg­
nek megfelelő 5 %>-kal elátott zárt 
ajánlataikat a kitűzött ideig annyival 
is inkább adják be, mivel a későbben 
érkezettek figyelembe nem vétetnek.

A javításra vonatkozó összes feltéte- 
ek és műszaki munkák a plébániai 
irodában bármelyik nap megtekinthetők.

Hodos, 1902. február 18-án.
Az egyháztanács megbízásából

I. oszt. marhahús kilója
II.

40 kr. 
. 36 kr. 
. 40 kr. 
. 36 kr. 
. 28 kr.

gulyás vagy 
. 24 kr.
. 44 kr. 
. 48 kr.

I. oszt. borjúhús kilója
n. „ 

m. „
Csont nélküli borjúhús 

becsináltnak való .
Sertéshús kilója .

„ karéj kilója .

Tejes borjú és bárány
állandóan szintén a legolcsóbb árakban

kapható.

Székely tűzifa.

bükkfa raktár.
A n. é. közönség b. figyelmét bátorkodom 

felhívni Szentgyörgy kültelep U'első-vasut- 
utcza) 7. szám alatt levő

száraz bükkfa raktáromra.
Rövidre vágott, nem úsztatott

métermázsáuként házhoz szállítva

SO krajcasHr.
Ugyanitt kapható kitűnő

száraz tüzi-lécz,
hol az elárnsitást kis mértékben is eszköz­
löm. A raktárnál 100 kiló pontosan kimérve 
55 kiajczár. Házhoz szállítva 65 krajszár 
Kitűnő tiszta bükkfa. Pontos kimérés.

friss és füstölt hús üzlete
Kossuth Lajos-utcza 41. sz.

(saját házába.)

Naponta friss virsli, főtt oldalos, 
sonka-sajt, pariser, sonka-nyelv és
mindennemű friss húsok a lógj Hiányosabb 
árakban.

Telefon szám 171. 
(69.)

Tisztelettel
Beer Józsefné

Megrendeléseket

Bariba Károly
kereskedő is elfogad.

jíbolya creme,
Rendkívül kellemes arcz- és 
= kézbőr finomító. ==

Elmulasztja a szeplőt, májfoltot, 
pattanásokat, a bőrt bársony 
simává, puhává, fehérré teszi.

Teljesen ártailmatSaii.
Nappal is használható mert nem zsíros.

Próba tégely 50 fill., nagyobb BO fill.
Ibolya-erein szappan ?0 fillér. Ibolya- 
púder fehér-, rózsa- és őrein színekben

1 korona.
7.) 28-0 

Kaphatók kizárólag a

dr. Beriiády-féle gyógyszertárban.

Becskor Zsiqmond
lelkész.

Török Miklós
megyegondnok.

Gr. Toldaiagi Tibor-féle
tavalyi Rizling és több faj szőllőbe

Eladó
Kitűnő száraz, rövidre vágott.

~ nem úsztatott —

székely tűzi bükkfát SZŰRT BORegy kitúrni kar­
ban levő

„jbeiferf-féle métermázsárrkérrf 80
-s^l gyártmányú !^=-

Billiard asztal
hely sztike miatt. Értekezhetni a „Hun­

gária“ szálloda bérlőjénél.

pontosan kimérve 6—30 67

kr.-érf
házhoz szállít

JCovács Gyula 
Bethlen Gábor utcza (Vártái1) IS. (Sz.
alatti raktárból, hol a megrendelések 
felvétettnek és azonnal eszközöltetnek.

egy liter kihordva 36 kr.
helyben fogyasztva 4$i „

B.-madarasi uj bor!
. '32 kr.
. 36 „

Vakarcs Bélánál Kör-uícza 79.
20 -(). (46.)

egy liter kihordva 
helyben fogyasztva

Nyomatott Adi Árpád könyvnyomdájában Marosvásárhelyt.


